
Leistungen:

Ihre Hotels

Sie wohnen bei dieser großen Rundreise in

landestypischen Mittelklassehotels der 3*** bis 4****

Landeskategorie. Alle Zimmer mit Bad oder Du/WC.

Unsere Leistungen

▼ Komfortreise mit Bordservice

▼ 3 x Übernachtung/Frühstücksbuffet auf den

Nachtfähren in 2-Bett- Innenkabinen lt. Reiseverlauf

▼ 13 x Halbpension (Frühstücksbuffet/Abendmenü)

in guten Mittelklassehotels lt. Reiseverlauf

▼ alle Zimmer und Fährkabinen mit Du/WC

▼ alle Fährpassagen lt. Reiseverlauf

▼ Nordkaphalleneintritt

▼ Stadtführungen in Stockholm, Helsinki und Oslo

▼ Nordlandfahrer-Urkunde

▼ 2 Fahrer Besatzung

▼ Reiseleitung und Bordservice

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Fähre Travemünde-Malmö und

Stockholm-Turku: Zuschlag 2-Bett-

Außenkabine:

90 €

Preis:

04.08.2018 - 20.08.2018 - Preis pro Person

Unterbringung im Doppelzimmer mit

HP

2495 €

Unterbringung im Einzelzimmer mit

HP

3115 €

Nordkap - 17 Tage

Große Nordkap-Reise 2018

Mit Panoramafahrt Lofoten und Geirangerfjord sowie freie Tage in Stockholm und

Oslo

Der Besuch des Nordkaps mit einem Reisebus stellt eines der letzten Abenteuer

unserer Zeit dar. Besuchen Sie mit uns auf besonderem Wege alle Hauptstädte

Skandinaviens! Reisen Sie mit durch die Finnische Seenplatte in die Wildnis nach

Lappland bis zum legendären Nordkap! Gletscher, Fjells und Fjorde erleben Sie in

Norwegen mit einem Abstecher in den Südwesten des Landes zum Geiranger Fjord.

Ausgesuchte Hotels – Neu: Alle skandinavischen Hauptstädte – angenehme

Tagesetappen

REISEVERLAUF

1. Tag: Anreise

Anreise über Hamburg nach Travemünde, komfortable

Übernachtung auf einem der modernen Fährschiffe.

Überfahrt nach Malmö.

2. Tag: Malmö – Raum Stockholm

Nach Ankunft und Ausschiffung in Malmö geht es quer

durch Schweden durch die Provinz Smaland – vorbei

an Jönköpping am tiefblauen Vätternsee über Gränna

und Linköpping bis nach Södertälje im Raum

Stockholm.

3. Tag: Stockholm – ganztags

Nach dem Frühstück und kurzer Fahrt erreichen wir

Stockholm. Wir verbringen hier den ganzen Tag. Sie

lernen die Sehenswürdigkeiten der schwedischen

Hauptstadt während der Stadtführung näher kennen.

Im Anschluss haben Sie bis zum Abend eine

ausgedehnte Freizeit in der Hauptstadt Schwedens. Am

Abend Einschiffung gegen 20.00 Uhr und komfortable

Übernachtung auf einem der modernen Fährschiffe.

Überfahrt nach Turku in Finnland.

4. Tag: Helsinki – Lahti

Nach kurzer Fahrt erreichen wir die Hauptstadt

Finnlands. Bei einer geführten Stadtrundfahrt und

anschließendem mehrstündigem Freizeitaufenthalt

können Sie die Atmosphäre Helsinkis erleben. Danach

geht es weiter zur Besichtigung der berühmten

Schanzenanlage von Lahti. Übernachtung in Lahti.

5. Tag: Finnische Seenplatte

Nach dem Frühstück fahren Sie durch das Land der

1.000 Seen. Grandiose Eindrücke erwarten Sie auf der

heutigen Strecke. Am Abend erreichen Sie die Stadt

Oulu, die Hauptstadt der gleichnamigen Provinz an der

Mündung des Oulujoki.

6. Tag: Lappland – Polarkreis – Finnische Wildnis

Heute erreichen Sie Rovaniemi. Die Santa-Claus-Station

am Polarkreis lädt mit Postamt und zahlreichen Läden

zu einem kurzen Besuch ein. Durch die letzte Wildmark

Europas fahren Sie über Tankavaara, einer alten

Goldgräber- Stadt nach Saariselkä mitten in der

finnischen Wildnis im Urho Kekkonen Nationalpark.

7. Tag: Inarisee – Nordkap

Im finnischen Lappland bleibt Zeit für einen Stopp am

Inarisee, bevor es durch einsame Landschaften nach

Nord- Norwegen geht, dem Land der Rentiere und der

Mitternachtssonne. Durch den Nordkaptunnel

erreichen wir die Insel

Mageröya. Nach dem Abendessen geht es mit dem Bus

zum schwarzgrauen Nordkapfelsen mit grandioser

Aussicht auf die Mitternachtssonne.

8. Tag: Norwegen pur – Fjorde, Fjells und Gletscher

Am späteren Vormittag geht es auf traumhafter

Fjorde-, Fjell- und Gletscherstrecke in unser rustikales

Berghotel auf dem Kvangenfjell/ oder gleichwertig in

Storslett. Unterwegs bleibt eventuell Zeit zu einer

Hängebrückenwanderung und zur Besichtigung eines

Gletschers.

9. Tag: Norwegische Küste – Narvik

Wir verlassen die Berge und es geht vorbei an riesigen

Fjorden durch das Land der Sami mit Stopp an einer

Zeltsiedlung im Maukengebirge zu unserem nächsten

Übernachtungsort Narvik.

10. Tag: Narvik – Lofoten

Heute geht es in die traumhafte Landschaft der Lofoten

mit Stopp in der Hauptstadt Svolvaer und dem

malerischen Ort Hennigsvaer. Erleben Sie das

Hochgebirge, welches sich direkt aus dem Meer erhebt

mit seinen Fischerdörfern und Künstlern! Wir wohnen

in der Hauptstadt Solvaer und hier haben Sie den

Nachmittag zur freien Verfügung. Bei guter Wetterlage

bietet sich ein Schiffsausflug in den berühmten

Trollfjord an (Mehrpreis).

11. Tag: Lofoten – Panoramafahrt – Fauske oder

Rognan

Die Lofoten werden Ihnen mit ihrer

abwechslungsreichen Landschaft einen

unvergesslichen Eindruck vermitteln. Über grandiose

Brückenbauwerke, entlang der Berge und dem Meer

geht es zu den Südlofoten bis nach Moskenes. Von dort

Überfahrt ca. 3,5 h mit der Fähre nach Bodö. Erleben

Sie die grandiose Lofotwand und zahlreiche Inseln bei

der Überfahrt mit dem sehr komfortablen Schiff.

Übernachtung direkt am Fjord in Rognan.

12. Tag: Saltfjell – Polarkreis – Lachsflüsse

Heute überqueren Sie zum zweiten Mal den Polarkreis

hoch auf dem Saltfjell. Hier befindet sich das

Polarkreis-Center, das zu einem kurzen Halt einlädt.

Vorbei an den wichtigsten Lachsgewässern Norwegens

geht es nach Verdal zur nächsten Übernachtung.

13. Tag: Trondheim – Trollstigen – Adlerstraße

Am Bischofssitz Trondheim besuchen wir den



Nidaros-Dom, seit 1814 die Krönungsstätte der

norwegischen Könige. Durch malerische Landschaften

geht es in das reizende Küstenstädtchen Andalsnes, ein

weiterer Höhepunkt ist auch der Trollstigen, die

berühmte Bergstraße. Links und rechts ragen

schneebedeckte Berge empor, die von tiefen

Schluchten durchzogen sind. Nach einer kurzen

Fährüberfahrt erreichen Sie über die Adlerstraße den

weltbekannten Geirangerfjord. Unser Hotel befindet

sich direkt im Ort Geiranger.

14. Tag: Geirangerfjord – Raum Oslo

Geiranger ist das größte Wunder unter den

landschaftlichen Perlen im Norwegen der Fjorde.

Majestätische, schneebedeckte Gipfel, herrliche wilde

Wasserfälle, die fruchtbare grüne Landschaft und der

tiefblaue Fjord – alles ist einfach
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